1.

WA 9x2 —6x+3 =09 F
“FobH?

D 1 @ 2

&, o® + g% 9

@ 5 B 6

=



2. Al A(a.4), B(Lb), C(3.1)& B3H o2 5= AABC O] FAFA
o] HE7t G(2,1) Y W, ab 2] 327

mlo

D -4 @ -3 3 -2 @ 3 ® 4



T e A, Bl st A =(1,2,3,4), An
B=1{2,4), AUB={1,2,3,4,6,8) ¢ of, o}
@l ul crolojag o] ¥l Fhof] oz ke
FAHE 9] T2 Azt

SER
-



4.

x:y=1:3¢ 0,

@

DN | =

2 2
LTIV o) gre pabm?
x(x+y)

@ 1 @g @ 2

N | Ot



% 74]&—8]'% a+b\/E7} %E]— O]IIH, a_i_b_'_c_g] %}\—% ?_—5—]_




135}
1_.

A 2x? = 3x -2 = a(x—1)(x = 2)+bx(x - 2) + cx(x—1)©] xof T
Aol HE5 o o, 2ab O] F2?

>~

@D -6 Q -4 B -2 @ 2 ® 4



7. OZA B +ax+ b7 A x2 - x + 12 Yol HoA & g4
a+ b9 g& st

B
=¥



8. O1AFA) a2 _2(k— 1)x + 2% — 6k + 47} xofl Tate] ARFA o] =
ul, 4% k] tel &g Fotolet

e =
-






10.

x2-2ax+2a+3<3

© OpE
=2 =

D 170 ® 370

Sh=x 7t =

® 571

Jpu



11.

thg 2ol AC : CB = 3 : 2 o]t} thg HIzte] Haet 48
A et (2, 71oHE S PH= u1a}>
A ¢ B
AC = ( )AB,
BC = ( )AB,
AC = ( )BC

=
=%
ke

-



12, ohg €22 42 =99 G4 y = x4 5 9 WY A|5E Fopolah

YR 4l






14.

o] 53}

5]

Ct-
C

o 24

- T

Sxty—1=00] G, o T, no] P& 7



15. AT A ={x]|x=10 0|5} 39] vlj=) o] H

@ {3, 4, 5, 6} @ @
@ (x| x=100]512] &5} @ {3}

® (x| x=99] k)



tol A oA A o2

S

{0, 1, 2} ol of

16. AT A=

@ 6 3 9 @ 12 ® 15

@D 3



17.

= f(x) = mx+nol thote] £71(3) =2, (fo £)(2)

8 mn ol & m+n 0 g2 Ankel7R?

&

D -2 ® -1 3 1 @ 2

70°]



18.

X

| ehet 5 o]z 4

x2-2vVbx+ (2a+1)=0 O
X*-2ax-b=0---O7} Ytt. O°] A& t}=

o o whEshe? (o

ab = A%01, b= 0

]

=

Az Be T 42E 7h,
1
-

)

1

27,0



19.

Ay = mx - 47} o)A y = 24% - 3 9] T 2of HIHLE St

¥ m ] L7

D V2 @ 2 B3 6 @ 22 ® 4



20. O 22— (p+ x+ Sq-1=02°] % 29| 27} 1 0] H g

4
A5

lo
-
rlo

?

D V2 @ 3 3 342 @ 5 G 343



=

@%%@@{*”:2 o) 37} HEH A A1 AHEE ] 9]

ax—y=3

I A% o] ol WL

® a>-1 @ a<-1 ®a>
@a<; ©a>—2



7V A e Totelet.



b+ 3c

2a

36+2a_
5 =

2a+b

23. "

fe4)

abc #0)

kL o, ko] gr= ok (H,



24.

B0 = o
x+2

a+b+c9) g

@D -5 ® -4



25. x= V11+6v2<Q o, x2 - 6x + 109 gr-& F5HH?

D -2 @ 0 3 242 @ 3 3 243



26.

o H

Lo Iy

OJ,

6

=
rlo °E

r)

o=

_(H—,] OJ x2+y2:9-9]'o] O_]O X
n g Jgolsst =g ol w

=
=



1EE=x>20H7 Yt x> a2 WX HAO|A x> b=

o uf q o Mg b o] HE:gke] FS Fatelet,



28. M &5 f, g kol HotA f(x) = x + 4, gx) = -2x+ 3 o]
(fog oh) (x) = f(x) 7t BHE w171 (5) o] GL& Fshetet.

S ER
-



29. x, yZt HESL W, [x, y] = V2x+y =2 Aok fE5a, b7T
[2a, 2b] +1=[b, a| - 25 =T o, a + b O] 27

D -4 @ -3 B -2 @ -1 ® 0



\/msq-x_ WF2 NH HJEEP (a, )T W, a+b

Ut 3



